11Iro

Amsa: HOpun
Bo3spact: 70

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 31.03.2010 07:03:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 31.03.2010 08:57:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/140447/answer/140448




YBaxaemnii FOputi! Bpspg nu. B 55 net Hago uckiodaTh foOpoOKayeCTBEHHYIO TUIIEPIIIa3UI0
IIPOCTATHI, UJIA €€ COUeTaHNe C XPOHNYECKUM NIPOCTAaTUTOM. Bhl mennanu ananu3s Kposu Ha [ICA, Y3U
(moyek, MOYEBOTO ITy3HIPS C OIpefesieHNeM KOJIMUYeCcTBa OCTaTOUHOW MOYY, IPefCcTaTeIbHOU
xkenessl)+ TPY3U npocrate? OAM? [Toces Mouu Ha ¢iopy? C yBaxkeHUEM.



